




Exempla docent

Kiskunhalasi Bibó István Gimnázium



GLOBE-program országos bázisintézmény; ELTE BTK partner középiskola;
a Nemzedékek Tudása Tankönyvkiadó referenciaskolája; a sajtó és nyilvánosság
regionális módszertani központja; Microsoft Partners in Learning for School;
Akkreditált Kiváló Tehetségpont; Ökoiskola

A Kiskunhalasi Bibó István Gimnáziumban

a 2013–2014-es tanévben

2013. november 9-én 10 órától

DIÁKSZIMPÓZIUMOT

szervezünk.

Olyan – elsősorban dél-alföldi – 12–16 éves diákok jelentkezését várjuk, akik 10 percen szívesen beszélnének – a tananyagon túli – önálló kutatásukról bármilyen társadalom- vagy természettudományi témakörben. A kutatás lehet kísérleteken alapuló elemzés, adatok új szempont szerinti feldolgozása, de egy téma több könyv vagy cikk alapján történő bemutatása is.

A diákszimpóziум célja, hogy lehetőséget teremtsen a diákok szóbeli szereplésére, illetve azok a diákok is sikerélményhez juthassanak, akik a hagyományos tanulmányi versenyeken nem indulnak.

Az előadásokat háromtagú zsűri – amelynek elnöke országosan is ismert személy – értékeli két kategóriában: társadalomtudományok és természettudományok, illetve két korosztályban: 7–8. és 9–10. évfolyamosok. Minden résztvevő és felkészítő tanára emléklapot, a legjobb előadók könyvjutalmat kapnak. A legszínvonalasabb munkákat az iskola honlapján megjelentetjük.

A diákszimpóziумra a jelentkezés diákonként és tanáronként 531-531 Ft, amelyért a büfébédet biztosítjuk.

Kérjük, hogy 2013. október 18-ig küldjék vissza a mellékelt jelentkezési lapot, ha szeretnének részt venni a diákszimpoziumon. Minden előadásra jelentkező diák előadásának kb. egyoldalas összefoglalását küldjék el ímélben a lenti címre, szerkeszthető word formátumban, diákonként külön fájlban, a csatolt mintának megfelelően. Egy előadásnak maximum két szerzője, illetve előadója lehet. Ennek hiányában a jelentkezést nem tudjuk elfogadni.

A verseny ímélcíme:

bibo.diakszimpozium@gmail.com

A diákszimpozium szervezője Tóth Piroska biológia–kémia–földrajz szakos tanár.

A verseny részletei az iskola honlapján tekinthetők meg:

bibo-halas.hu / Versenyek / Diákszimpozium

Az előadáshoz szükséges eszközöket (projektor, számítógép) iskolánk biztosítja.

Kiskunhalas, 2013. szeptember 24.

Veszelszkiné Huszárik Ildikó
igazgató

Tóth Piroska
szervező tanár